
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 24 48 23 5

問２ 英語の勉強は大切だ。 76 21 3 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

61 23 15 2

問４ 英語の授業の内容が分かる。 63 32 5 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

48 37 10 5

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

40 40 13 6

問７ アルファベットの大文字が書ける。 77 15 5 3

問８ アルファベットの小文字が書ける。 77 11 10 2

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

76 21 3 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 52 34 15 0

令和６年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立長坂台小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

・「英語の勉強は大切だ。」と思う児童の割合が高く、英語への意識が高いことがうかがえる。
・その一方で、「英語の勉強が好きだ」と思う児童がの割合が、その他の項目と比べて低い。使える英語を楽しく学べるような授業を
　目指してほしい。

③学校関係者評価

・英語に慣れ親しみながら、確実に力を身に付けことができるように、意欲を喚起する課題設定や目的をもったコミュニケーションの活動

を取り入れていく。

・学習の振り返りを重ねながら、自己の変容や成長を実感させることで、自信をつけたり、次の学習意欲へとつなげていく。

（別紙２）


